1. ООО «МСС-Клининг»

117342, Москва, ул. Введенского, д. 23А, стр. 3 

107076, Москва, ул. Краснобогатырская, 89, стр.1, ящик №3

2. ГУП «Московский Метрополитен»

129110, Москва, Проспект Мира, д. 41, стр. 2

3. ЗАО «Внебиржевые рынки»

119049, Москва, 4-ый Добрынинский пер., д. 8

РЕШЕНИЕ 

по делу № 1-00-605/77-14 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров


07.05.2014                                                                                                                     г. Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

рассмотрев жалобу ООО «МСС-Клининг» на действия заказчика - ГУП «Московский Метрополитен» при проведении открытого запроса котировок в электронной форме на оказание услуг по промывке остекления и фасадов зданий (по адресам: Проспект Мира д. 41, стр. 2, ул. Гиляровского д.37, стр. 1, ул. Щепкина д. 49 а) (реестровый  № 31401023450), в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московское УФАС России поступила жалоба ООО «МСС-Клининг» на действия заказчика - ГУП «Московский Метрополитен» (далее – Заказчик) при проведении открытого запроса котировок в электронной форме на оказание услуг по промывке остекления и фасадов зданий (по адресам: Проспект Мира д. 41, стр. 2, ул. Гиляровского д.37, стр. 1, ул. Щепкина д. 49 а) (реестровый № 31401023450).

По мнению Заявителя, со стороны Заказчика нарушение выразилось в неправомерном отклонении заявки на участие в  Закупке (реестровый № 31401023450).

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися. 

В соответствии с частью 2 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения порядка организации и проведения торгов.

В соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее - Закон о закупках)  установлены общие принципы закупок товаров, работ, услуг и основные требования к таким закупкам, осуществляемым, в том числе, государственными унитарными предприятиями. 

Согласно данным Официального сайта Российской Федерации в сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее – Официальный сайт) Положение о закупках товаров, работ, услуг ГУП «Московский Метрополитен», утвержденый 23.08.2013, размещено 11.10.2014 (далее — Положение о закупке)

28.03.2014 на Официальном сайте Заказчиком размещено извещение о проведении открытого запроса котировок в электронной форме на оказание услуг по промывке остекления и фасадов зданий (по адресам: Проспект Мира д. 41, стр. 2, ул. Гиляровского д.37, стр. 1, ул. Щепкина д. 49 а) (реестровый № 31401023450) (далее — Запрос котировок).

Начальная (максимальная) цена контракта — 738 928,71 рублей.

Согласно извещению о проведении Запроса котировок от 28.03.2014 дата  окончания подачи заявок — 10.04.2014, дата рассмотрения заявок — 15.04.2014. 

В соответствии с протоколом вскрытия конвертов с заявками №31401023450/1 от 10.04.2014, на закупочную процедуру было представлено четыре заявки: ООО «МСС-Клининг» ( порядковый номер 1), ООО «Ротекс» (порядковый номер 2), ООО «Монтекс-Сервис» (порядковый номер 3), ООО «Стройиндустрия» (порядковый номер 4).

Согласно протоколу рассмотрения и оценки №31401023450/2 от 15.04.2014, комиссия отклонила три заявки: ООО «МСС-Клининг» (порядковый номер 1), ООО «Монтекс-Сервис» (порядковый номер 3), ООО «Стройиндустрия» (порядковый номер 4) на участие в запросе котировок в электронной форме. Заявка ООО «МСС-Клининг» (порядковый номер 1) отклонена, в связи с не соответствием условиям запроса котировок в электронной форме, поскольку содержит существенные нарушения требований документации в пункте 19 раздела 2 документации о закупке: «документы не содержат собственноручной подписи лица, имеющего право в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации действовать от лица Участника закупки без доверенности, или надлежащим образом уполномоченным им лицом на основании доверенности и оттиск печати Участника закупки».

Согласно части 1 статьи 2 Закона о закупках, при закупке товаров, работ, услуг заказчики руководствуются Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также принятыми в соответствии с ними и утвержденными с учетом положений части 3 настоящей статьи правовыми актами, регламентирующими правила закупки.

В соответствии с пунктом 13.7 Положения о закупка, при подаче заявки на участие в закупке в электронной форме участник закупки заверяет все документы и сведения, входящие в состав заявки, подающиеся в форме электронного документа, электронной цифровой подписью, полученной в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

Согласно пункту 19 раздела 2 документации о закупке, установлено требование, в соответствии с которым каждый документ  (за исключением документа, указанного в абзаце 3 пункта 3.4.4), входящий в заявку на участие, должен быть собственноручно подписан лицом, имеющим право в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации действовать от лица участника закупки без доверенности, или надлежащим образом уполномоченным им лицом на основании доверенности и содержать оттиск печати участника закупки.

Таким образом, Комиссия пришла к выводу о том, что требования Заказчика, установленные в пункте 19 раздела 2 документации о закупке противоречат пункту 13.7 Положения о закупка, что нарушает положент часть 1 статьи 2 Закона о закупке.

На основании вышеизложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1, пунктом 3.1 части 1 статьи 23 Закона о защите конкуренции Комиссия

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика при проведении Запроса котировок (реестровый № 31401023450) обоснованной.

2. Признать в действиях Заказчика нарушение ч.1 ст. 2 Закона о закупках.

3. Выдать Заказчику обязательное для исполнения предписание об устранении выявленных нарушений.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.
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